

$\mathcal{A} : \mathbb{C} \rightarrow \mathbb{C}$  μεσολαβητική

$\mathcal{C}(\mathcal{A}) =$  χαρακτηριστική  $\varphi : \mathcal{A} \rightarrow \mathbb{C}$   
κέρως,  $\varphi \neq 0$

$\mathbb{C}$   $n$ -συμμετρικό όταν  $\mathcal{A}$  έχει  $n$

αλλιώς όχι  $n \times n$

$\mathcal{A} = \mathcal{C}_0(\mathbb{N})$  τότε  $\varphi_n(a) = a(n)$

$a \in \mathcal{A}$

τότε  $\{\varphi_n\}$  είναι  $n$ -συμμετρικό

στο  $0 \notin \mathcal{C}(\mathcal{A})$

Ερώτηση

Αν  $\mathcal{A}$  έχει ηθεωρητικό ιδεώδες  
(κλειστό ως προς  $\perp$  όχι)

τότε

$\mathcal{C}(\mathcal{A})$  είναι  $n$ -συμμετρικό;

Απάντηση

ΝΑΙ, γιατί είναι ηθεωρητικό ιδεώδες

$\rightarrow$  Ερώτηση

Πώς αποδεικνύεται

Ερώτηση': Κάθε  $\mathbb{C}$ -αλγ. ηθεωρητικό ιδεώδες  
έχει μονάδα!

Παράδειγμα  $\mathcal{A} = M_3(\mathbb{C})$ , τότε  $\mathcal{C}(\mathcal{A}) = \emptyset$

Λήμμα  $\mathcal{A} : C^1 - \text{αλγ}$  με  $1 \in \mathcal{A}$ ,  $a \in \mathcal{A}$   
 με  $a^2 = aa^*$

Ορίζεται

$$e = C^1(1, a) = \text{η μικρότερη } C^1 - \text{υποαλγ}$$

του  $\mathcal{A}$  που περιέχει  
 το  $1, a$

Η απεικόνιση

$$\hat{a} : e \rightarrow G(a)$$

$$f \mapsto f(a) \in G(a)$$

είναι ομομορφική.

Θεώρημα Με την άσκηση προηγούμενη

$\exists$  ισομορφία  $\epsilon$ -μορφική

$$\varphi_c : C(G(a)) \rightarrow \mathcal{A}$$

$$\text{με } \varphi_c(1) = 1_{\mathcal{A}}$$

$$\varphi_c(id) = a$$

Από Από το Λήμμα  $\hat{a} : e \rightarrow G(a) = \Sigma$

$$\hat{a} : K \rightarrow \Sigma \text{ ομομορφή } K$$

Ορίζεται

$$\psi : C(\Sigma) \rightarrow C(K)$$

$$f \mapsto f \circ \hat{a}$$

$$f : \Sigma \rightarrow \mathbb{C}$$

$$\psi(f) : K \xrightarrow{\hat{a}} \Sigma \xrightarrow{f} \mathbb{C}$$

$$\psi(f) \text{ συνεχής συνάρτηση } \psi(f) \in C(K)$$

$$\psi : \text{ισομορφία } \psi(f + \lambda g) = (f + \lambda g) \circ \hat{a}$$

$$= f \circ \hat{a} + \lambda g \circ \hat{a}$$

$$= \psi(f) + \lambda \psi(g)$$

$$: \text{μορφή}$$

$$\psi(fg) = (fg) \circ \hat{a}$$

$$= (f \circ \hat{a})(g \circ \hat{a})$$

$$: \text{διεστρέφει } *$$

$$\overline{(f \circ \hat{a})} = \overline{f \circ \hat{a}}$$

$$\overline{\psi(f)} = \psi(\overline{f})$$

$\psi$  (ομομορφία):

$$\|\psi(f)\|_{C(K)} = \sup \{ |\psi(f)(\lambda)| : \lambda \in K \}$$

$$= \sup \{ |f(\hat{a}(\lambda))| : \lambda \in K \}$$

$$\hat{a} : K \rightarrow \Sigma$$

$$= \sup \{ |f(\mu)| : \mu \in \Sigma \} = \|f\|_{C(\Sigma)}$$

$U, \Sigma$  duo outoress  $T_2$

$$\hat{\alpha}: U \rightarrow \Sigma \text{ diffeomorf}$$

$$\psi: C(\Sigma) \rightarrow C(U)$$

$$\psi \text{ * -morf}, \psi(1) = 1$$

$$\|\psi(f)\|_{C(U)} = \{ | \psi(f)(x) | : x \in U \}$$

$$= \{ | f(y) | : y \in \Sigma \} = \|f\|_{C(\Sigma)}$$

$\forall g \in C(U)$  exists  $f = g \circ \hat{\alpha}^{-1}$   
 $\psi$  surjective  
 $f \in C(\Sigma)$

ca  $\psi$  surjective  
 $\psi(f) = f \circ \hat{\alpha} = g$

$$C(\Sigma) \xrightarrow{\psi} C(U) \quad U \xrightarrow{\hat{\alpha}} \Sigma$$

$$f \longmapsto f \circ \hat{\alpha} \quad \downarrow f$$

opros,  $E = C(1, a) \in \mathcal{A}$

exists  $\psi$  is  $\psi \in \mathcal{A} \subset C^1$ -diff  $\mathcal{A}$ -morf

$E(E) = U$

$$\psi: E \rightarrow C(U)$$

$$b \longmapsto \hat{b} \quad (\hat{b}(\psi) = \psi(b))$$

exists continuous  $\psi$ -morfism  $\mathcal{A}$

$$\psi_c: C(\Sigma) \xrightarrow{\psi} C(U) \xrightarrow{\psi^{-1}} E \in \mathcal{A}$$

exists duo continuous  $\psi$ -morf

$\Rightarrow$  continuous  $\psi$ -morf

$\mu$  exists  $= E$

exists  $\psi_c(1) = \psi^{-1}(\psi(1))$

$= \psi^{-1}(1_U) = 1_A = 1_E$

ca exists

$$\boxed{\psi_c(\text{id}) = a}$$

$f_c(x) = \text{id}(x) = x \quad \forall x \in \Sigma$

$$\psi(f_c) = f_c \circ \hat{\alpha} = \hat{\alpha}$$

$T_{\text{id}}$

$$C(\Sigma) \xrightarrow{\psi} C(U) \xrightarrow{\psi^{-1}} E$$

$$1 \longmapsto \hat{a} \longmapsto a$$

Dprø A.  $\exists$   $\epsilon$ -map  $\varphi: C(G(\epsilon)) \rightarrow \mathcal{A}$

$$\begin{array}{ccc} & \parallel & \parallel \\ & \longrightarrow & \longrightarrow \\ f_0 = \text{id} & & a \end{array}$$

$\Rightarrow \exists$   $\epsilon$ -verværing  $a\bar{a} = \bar{a}a$

Ans  $\varphi(f_0) = a$

$$\varphi(\bar{f}_0) = \varphi(f_0)^\epsilon = a^\epsilon$$

$$\underline{aa^\epsilon} = \varphi(f_0)\varphi(\bar{f}_0)$$

$$= \varphi(\underbrace{f_0\bar{f}_0}_{\text{kommutativ}}) = \varphi(\underbrace{\bar{f}_0 f_0}_{\parallel})$$

$$= \varphi(\bar{f}_0)\varphi(f_0)$$

$$= \varphi(\bar{f}_0)\varphi(f_0) = \underline{a^\epsilon a}$$

Merodivisibilitet A.  $\varphi_1, \varphi_2$  er to  $\epsilon$ -mappe

$$\varphi_i: C(G(\epsilon)) \rightarrow \mathcal{A}$$

$$\varphi_i(\parallel) = \parallel$$

$\epsilon$   $(i=1,2)$

$$\varphi_i(\text{id}) = a$$

$$\text{zoo } \varphi_1(f) = \varphi_2(f) \quad \forall f \in C(G(\epsilon))$$

Ans  $f_0(\epsilon) = \epsilon \quad \forall \epsilon \in G(\epsilon)$

$$\varphi_1(f_0) = a = \varphi_2(f_0)$$

$$\Rightarrow \varphi_1(\bar{f}_0) = \varphi_1(f_0)^\epsilon = \varphi_2(f_0)^\epsilon = \varphi_2(\bar{f}_0)$$

under,  $\varphi_1(f_0^m \bar{f}_0^k) = \varphi_1(f_0)^m \varphi_1(\bar{f}_0)^k$

$$= \varphi_2(f_0)^m \varphi_2(\bar{f}_0)^k$$

$$= \varphi_2(f_0^m \bar{f}_0^k)$$

under,  $\forall p$  nedskrevet zoo  $\bar{z}$  von  $\bar{z}$

$$p(\bar{z}) = \sum c_{k,m} \bar{z}^m \bar{z}^k$$

$$\varphi_1(p) = \varphi_2(p)$$

$\therefore$  nepst spur om no sende/af den under  
zoo nedskrivningen kan være  $\bar{z}$   $S$ -W

Αυτίστη βύνηση κούρηση

$$\mathcal{A}, \mathcal{B} : \mathbb{C} \rightarrow \mathbb{C} \text{ κ.σ.},$$

$$\varphi : \mathcal{A} \rightarrow \mathcal{B} \text{ κ.σ. } \varphi(1_{\mathcal{A}}) = 1_{\mathcal{B}}$$

Πρω 1  $\forall a \in \mathcal{A} \quad \underline{\underline{\sigma_{\mathcal{B}}(\varphi(a))}} \subseteq \underline{\underline{\sigma_{\mathcal{A}}(a)}}$

Ανελ  $\exists \lambda \notin \sigma_{\mathcal{B}}(a) \iff \exists \|x\|_A = 1 \in \text{Inv}(\mathcal{A})$

(α.  $x = (\lambda 1 - a)^{-1}$ )  
 $\varphi(x) \varphi(\lambda 1 - a)$   
 $= \varphi(1) = 1$   
 $= \varphi(\lambda 1 - a) \varphi(x)$

$\Downarrow \varphi \text{ κ.σ.}$   
 $\varphi(\lambda 1_{\mathcal{A}} - a) \in \text{Inv}(\mathcal{B})$   
 $\parallel$   
 $\lambda \varphi(1_{\mathcal{A}}) - \varphi(a)$   
 $\parallel$   
 $\lambda 1_{\mathcal{B}} - \varphi(a)$   
 $\Downarrow$

$\lambda \notin \sigma_{\mathcal{B}}(\varphi(a))$

Πρω 2  $\forall a \in \mathcal{A}, \|\varphi(a)\|_{\mathcal{B}} \leq \|a\|_{\mathcal{A}}$  α.β. βύνηση

Ανελ Πρω 1 :  $a = a^*$   
 $\exists \varepsilon > 0 \quad \|a\| = \sup \{ |\lambda| : \lambda \in \sigma_{\mathcal{B}}(a) \}$

$\varphi(a) = \varphi(a)^*$  (διότι  $\varphi$  είναι κ.σ.)

$\|\varphi(a)\|_{\mathcal{B}} = \sup \{ |\lambda| : \lambda \in \sigma_{\mathcal{B}}(\varphi(a)) \}$  (πρω 1)

$\leq \sup \{ |\lambda| : \lambda \in \sigma_{\mathcal{A}}(a) \}$   
 $\parallel$   
 $\|a\|_{\mathcal{A}} \quad (a = a^*)$

Γενική περίπτωση:

$a \in \mathcal{A}$  τότε  $a^*a$  είναι αυτοεπίμο

$\| \varphi(a^*a) \| \leq \| a^*a \|$

$\| \varphi(a) \|^2 \stackrel{\downarrow}{=} \| \varphi(a)^* \varphi(a) \| \stackrel{\downarrow \text{κ.σ.}}{=} \| \varphi(a^*a) \| \leq \| a^*a \| = \| a \|^2$

υπό α.β.  $\varphi$  είναι 1-2, τότε  $\| \varphi(a) \| = \| a \| \quad \forall a \in \mathcal{A}$

Πρω 3 Αν επιμο  $\varphi$  είναι 1-2  $(\forall a \in \mathcal{A})$   
 $\sigma_{\mathcal{B}}(\varphi(a)) = \sigma_{\mathcal{A}}(a)$   $(\subseteq \mathbb{C})$   
 $\subseteq \mathbb{R}$

Ανάλυση Έστω  $a \in A$ .  $\exists \varepsilon > 0$

$$C_B(\varphi(a)) \subseteq C_A(a)$$

und zwar  $f \neq 0$  nicht



zur  $\exists f : C_B(a) \rightarrow (0, 1)$   $f \neq 0$

$$f|_{C_B(\varphi(a))} = 0$$

(Voraussetzung)

$\chi_{C_B(\varphi(a))}$  ist  $\varphi$ , nicht  $a = a^*$

$$\|f(a)\|_{\mathcal{A}} = \|f\|_{C(a)} \neq 0 \quad \text{da } f \neq 0$$

$$\varphi \text{ surjektiv} \quad \varphi(f(a)) \in B$$

damit existiert  $\exists g \in C(B)$

$$\varphi(g(a)) = g(\varphi(a))$$

Ανάλυση

$\varphi$  injektiv,  $\chi_{C(a)}$  existiert  
nicht  $g(x) = x^2$

$\varphi \in$  injektiv, existiert nicht  $g(x) = x^2$

$$p(x, y) = \sum_{k, m \geq 0} c_{k, m} x^k y^m$$

$\Rightarrow$  existiert  $\forall p(x, y)$  nicht

$$\varphi(p(a)) = p(\varphi(a))$$

damit, existiert  $\chi_{C(a)}$  existiert

nicht  $\varphi$  surjektiv (nicht)

$$\Rightarrow \text{existiert } \varphi(g(a)) = g(\varphi(a))$$

nicht  $\exists f : \varphi(f(a)) \neq 0$

$$f(\varphi(a))$$

damit,  $\chi_{C(a)}$  existiert nicht  $C_B(\varphi(a))$

$$f(\varphi(a)) = 0$$

und zwar

Πρόβ 4 Αν  $\varphi$  είναι 1-2, τότε  $\|\varphi(c)\| = \|c\| \quad \forall c \in \mathcal{A}$

Απόδειξη

$$\begin{aligned} \|\varphi(c)\|^2 &\stackrel{C^*}{=} \|\varphi(c)^* \varphi(c)\| \\ &\stackrel{\text{μπαρ}}{=} \|\varphi(\hat{c}c)\| \quad \text{όπου } \varphi(\hat{c}c) \text{ αυθαίρετο} \\ &= \sup \{ |\lambda| : \lambda \in \sigma_B(\varphi(\hat{c}c)) \} \\ &\quad \text{|| παρ 3 αυθαίρετο αυθαίρετο} \\ &\quad \sigma_A(\hat{c}c) \\ &= \sup \{ |\lambda| : \lambda \in \sigma_A(\hat{c}c) \} \\ &= \|\hat{c}c\| = \|c\|^2 \quad \square \end{aligned}$$

Πρόβ 5 Αν  $\varphi$  είναι 1-2, τότε  $\varphi(\mathcal{A})$  είναι  $C^*$ -αλγεβράκι στο  $\mathcal{B}$

Απόδειξη Είναι κλειστό, δεν είναι αδύνατο

Πρόβ 6 Το 1-1 δεν χρειάζεται δεν:  $\mathcal{J} = \ker \varphi$  : είναι ιδεώδες, άρα ιδεώδες

$$\begin{aligned} \parallel &\Rightarrow \mathcal{A}' = \mathcal{A}/\mathcal{J} : \text{ είναι } C^* \text{-αλγ } \mu \leq \parallel \\ &\text{εν } \varphi \text{ εστι } \varphi \text{ εν } \varphi' : \mathcal{A}' \rightarrow \mathcal{B} \\ &\quad a + \mathcal{J} \mapsto \varphi(a) + 0 \\ &\text{όσο είναι } \kappa \text{-μπαρ } \\ &\quad \text{όσο } \sigma \text{ αλγεβράκι} \\ &\text{όσο είναι } 1-2 \\ &\quad \text{όσο } \text{ισομορφία} \\ &\text{όσο } \varphi'(\mathcal{A}/\mathcal{J}) \text{ είναι ιδεώδες εν } \mathcal{B} \\ &\quad \parallel \\ &\quad \varphi(\mathcal{A}) \quad \square \end{aligned}$$

(μοναδικότητα του  $\parallel \parallel$ )

Λήμμα  $(\mathcal{A}, \parallel \parallel)$   $C^*$ -αλγ,  $\parallel \cdot \parallel'$  "έλλ" νόρμα  
 όπου  $\mathcal{A} \mu \leq \parallel ab \parallel' \leq \|a\|' \|b\|'$   
 τότε  $\|\hat{c}c\|' = (\|c\|')^2 \quad \forall c, b \in \mathcal{A}$

Σύμπασ  $\parallel \cdot \parallel = \parallel \cdot \parallel'$

Απόδειξη  $(\mathcal{A}, \parallel \parallel')$  όπου  $(\mathcal{A}', \parallel \parallel')$  στο  $\mathcal{B}$   
 αδύνατο. Είναι παρ) εν  $\sigma$  αλγεβράκι,  
 τότε είναι  $C^*$ -αλγεβράκι

$$\varphi: (\mathcal{A}, \|\cdot\|) \longrightarrow (\mathcal{A}', \|\cdot\|')$$

$$a \longmapsto a$$

απόδειξη  $\epsilon$ -κωφισμός, για 1-1

από ένα (βασισμός)

$$\|a\|' = \|\varphi(a)\|' = \|a\| \quad \forall a \in \mathcal{A}$$



Θέμα Φασηματικός Απεικόνισμος

$\mathcal{A} : (C^1 - \mathcal{C})$  με  $\|\cdot\|$ ,  $a \in \mathcal{A}$  με  $a' = a$

$f \in C(\mathcal{C}(a))$  ορίζεται  $f(a) \in \mathcal{A}$

$$\text{Τότε: } \mathcal{G}(f(a)) = \{f(x) : x \in \mathcal{C}(a)\}$$

Απόδειξη Ένα  $\epsilon$ -συναρτησιακό

$$\varphi_a: C(\mathcal{C}(a)) \longrightarrow \mathcal{A}$$

$$f \longmapsto \underline{f(a)}$$

$\epsilon$ -κωφισμός  $\epsilon$ -κωφισμός

$$\text{και } \varphi_a(C(\mathcal{C}(a))) = \mathcal{E} = C^1(1, a)$$

και  $\forall f \in C(\mathcal{C}(a))$

$$\mathcal{G}_{\mathcal{E}}(\varphi_a(f)) = \mathcal{G}_{C^1(1, a)}(f)$$

$$\Leftrightarrow \exists \eta - \varphi_a(f) \in \text{Inv}(\mathcal{E})$$

$$\Leftrightarrow \exists \eta - f \in \text{Inv}(C(\mathcal{C}(a)))$$

$$\mathcal{G}_{\mathcal{E}}(\varphi_a(f)) \Leftrightarrow \mathcal{G}_{\mathcal{E}}(f(a)) = \mathcal{G}_{\mathcal{E}}(f(a))$$

(απλά επειδή αν  $\mathcal{G}_{\mathcal{E}}(f(a))$   $\in C^1(1, a)$ )

$$\mathcal{G}_{C^1(1, a)}(f) = f(\mathcal{C}(a))$$

$$\text{και } \underline{\mathcal{G}(f(a)) = f(\mathcal{C}(a))}$$

